



# Facebook

我们开设了香港汇丰的Facebook官方专页。请即浏览或赞好我们的专页。

## 使用条款及细则

香港特别行政区（「香港」）的香港上海汇丰银行有限公司（「汇丰」或「本行」）透过社交媒体的频道，网页及账户，以通知，协助客户或与客户联系。除另有说明外，上述服务只适用于香港及其香港客户使用。社交媒体上关于本行的意思及内容将被纪录，以便我们改善服务。

除非是本行发布的资料，否则本行不会对任何非本行于社交网站所发表的意见及内容承担责任。本行对于社交网站本身，其产品与服务，或任何第三者或其他社交使用社交媒体（如Facebook）与本行联系，您须确保遵守本行及社交媒体的使用条款及细则和使用政策，您同意不会在使用本社交网站时参与任何违反适用法律，法规或违反您与本行之间任何协议条款的活动。

本行于本社交网站上的内容只供提供资讯作参考，不构成要约或招揽任何人购买本行的股票，证券或其他金融工具，产品或服务。本行不会透过社交媒体网站向您提供投资，税务或其他专业意见。您与本行于本社交网站上的通讯亦不会改变或取代您作为本行客户时与本行订立的任何协议。

当您透过社交媒体与本行联系时，您的个人资料可能被储存在该社交媒体网站的伺服器上，并不受本行管控。关于本行如何运用您的个人资料，请参照私隐政策。您发表在任何社交网站上的讯息，一般大众亦可取得能够浏览。社交网站平台并不适合您讨论个人户口资料或财务安排。因此，本行不会在社交媒体网站要求您提供任何个人，银行户口或保安的资料，您也不应在社交网站上张贴该等资料。在不变动本行发表的内容与注明资料来源的前提下，您可以转发或回应本行在本社社交网站上内容。所有本行发布于本行社交网站上的内容，均受本行的版权所保护。本行于社交网站上所使用或展示的任何汇丰的商标，徽号和设计，均为汇丰的知识产权中。

本行或任何其他参与制作或发表本社交网站资讯的人士，其职员，董事，雇员或代表，不会对因本社交网站，使用本社交网站或其连结网站，或延迟或不能使用本社交网站或其连结网站所造成任何形式的间接，特殊，惩罚或附带损失而负法律责任（包括但不限于涉及利益损失，寻找替代服务之费用或损失机会所产生的损失），不论本行是否知悉有可能会招致该等损失与否。此限制包括但不限于散布

可能对使用者的电子设备造成损害的病毒，资料或有害的程序，档案与使用者浏览器或其他网站连结程式的技术问题，电子设备或电信设备，传输或连结网络的故障，未经授权存取，偷窃，操作错误或任何不可抗力的因素。本行不保证与此社交网站或其连结网站的使用是持续，不受干扰或安全的。网站所示显示内容，准确性，意见或提供的其他连结，本行并无义务调查，核实，监督或确认社交网站或连结网站上的资料，软件，产品和服务内容，可能是不完整，错误或遗漏内容，本行及/或汇丰集团成员在此特别声明不就该等不完整，错误或遗漏负相关责任。本行将定时或随时更新及修改网站内容，资讯及连结，以及改善本网站。

您同意免除本行及其母公司，附属公司，子公司，职员，董事，代理，雇员，服务供应商及所有与本网站内容制作执行相关之人士的责任，包括但不限于因暂停，取消本社交网站，技术问题，接受或发布贴文所造成的，当中包括人身伤害，死亡，损害或损失的责任。当您进入，浏览，存取，下载档案，搜寻或以其他方式使用本网站，您已同意若您的贴文违反本使用条款及细则，造成本行，其代理，服务供应商及其各自的母公司，子公司，附属公司，继承人，被授权人及受让人，及其各自的董事，职员，代理，股东，雇员的所有任何申索，损失，成本，损害，法律责任及费用（包括合理的律师费），您均同意负全部赔偿之责。

本条款及细则受现行的监管规定所约束。

本条款及细则受香港法律管辖并按其诠释。

本行跟随任何其他Facebook的使用者，转推或分享其他任何第三方的内容不等于确定或赞同该等资讯。目前在香港于Facebook的官方专页为：HSBCHK

本条款及细则的中英文版本如有歧义或不一致，概以中文版本为准。